

让“云叮嘱”提醒驾驶员安全行车

我市公交推出“亲情寄语”

京江晚报讯 昨天,记者从公交部门了解到,公交一分公司试点推广创新安全教育方式,推出“亲情寄语”安全提醒,为驾驶员们录制安全视频,收到良好效果。

据了解,“亲情寄语”录制的上百条视频都来自驾驶员的父母、爱人和孩子。这些驾驶员最牵挂和惦念的家人化身安全使者,通过“云叮嘱”的方式提醒驾驶员安全驾驶。

每天早上,驾驶员在岗前执勤系统上签到时,系统将自动进行“亲情寄语”安全提醒的视频播放,驾驶员也可以自主点击查看安全提醒视频。来自驾驶员父母、爱人、孩子的殷切嘱托,通过亲情的力量提醒公交驾驶员们注意驾驶安全。

在公交一分公司部分站点也循环播放“亲情寄语”安全提醒、安全事故视频、冬季安全行车常识等上百条视频。

“妈妈你上班很辛苦,希望你平平安安,家里的家务我来做!”18路驾驶员刘满月看着儿

子给自己寄语后,眼眶湿润了。“现在每次出行前,看到儿子给我说的这些话,心里暖暖的,开车的时候也就更加多了一份对家庭、对乘客的责任感。”刘满月说。“保证足够的睡眠,不要疲劳驾驶。”“有妻有子有家庭,没有安全等于零。”这是来自16路驾驶员闫毅涛妻子和123路驾驶员邓余恒母亲的温柔叮嘱。

驾驶员们纷纷表示:“现在每次出车前,看到家人对自己的叮嘱和要求,马上就会让自己安全驾驶的弦紧绷起来。”“每天只要营运生产任务一开

始,想到爱人和孩子盼我安全回家,我心里装的全都是‘安全’二字。”目前,公交一分公司从上百条“亲情寄语”安全提醒中选取了三十多条制作成展板,张贴在林隐路公交站点的办公长廊里(见图 孟梓媛 沈湘伟 摄)。

一分公司安全经理谢超表示,希望用“亲情寄语”安全提醒的形式,让每一个公交驾驶员的家庭都参与到安全管理中,用家人的温馨话语及肺腑之言提醒驾驶员安全行车,更有说服力与感染力。

(孟梓媛 沈湘伟)



京口法院获评市“七五”普法工作先进集体

京江晚报讯 近日,镇江市法治宣传教育领导小组发布《关于通报表扬全市“七五”普法工作先进集体和先进个人的决定》,京口法院获评“2016-2020年全市普法工作”先进集体。

“七五”普法期间,京口法院切实做到多措并举广宣传、立足职能抓普法。五年间,该院先后获得“江苏省优秀法院”“江苏省法院集体一等奖”“镇江市公正司法示范点”等10余项荣誉。

京口法院于2019年9月底全面建成智慧法庭,20个科技审判法庭全部使用云平台系统,实现互联网同步直播、庭审证据展示、同步录音录像、电子记录打印等功能。诉讼当事人或社会公众可通过互联网远程观看庭审直播或庭审回放,不出家门就能获得免费的法律教

育。五年间,网上直播庭审6294次,点击量达331万人次。

京口法院还将普法工作融入立案、审判、执行各环节。在立案环节,与市区各主要律师事务所合作,由各律所每天轮派律师常驻诉讼服务大厅,提供“门诊式”法律咨询服务,共接待咨询群众2500多人次;在审判环节,做到“诉辩在庭上、举证质证在庭上,说理在庭上、沟通在庭上、化解在庭上”,通过公正透明的裁判,引导社会公众运用法治思维和法治方式分析和解决问题;在执行环节,重视裁判文书成果兑现,通过专项集中执行、公开悬赏执行、司法网拍直播等措施,全力兑现当事人胜诉权益。

京口法院发挥典型案例的教育、评价、指引功能,对重大案件邀请人大代表、政协委员和新闻媒体人员旁听,定期发

布典型案例。审结的朱某某等人生态环境损害公益诉讼案在央视《法治天下》栏目播出,入选2019年度长三角地区法院环境资源司法保护典型案例。

京口法院还不断强化司法新闻宣传,重视新媒体建设,成功入驻“两微”和抖音平台,围绕“打击非法集资”“环境资源审判”等主题先后召开新闻发布会17场。五年间,共在网上公开裁判文书25513份,发表新闻稿件1540余篇,“两微两网”公布司法信息4354条,收到了较好的普法宣传效果。

(曹浏 梅永生 朱秋霞)



供电公司以实景团课提升青年精神素养

京江晚报讯 2月14日,国网镇江供电公司团委组织16个基层团组织近百名青年分赴江苏电力历史教育基地、句容茅山新四军纪念馆等地开展实景团课活动。

供电公司团委书记徐群介绍,镇江供电公司绘制了一张“实景团课图谱”,图谱中有江苏电力历史教育基地、五峰山大跨越、句容茅山新四军纪念馆、丹阳方美芳工作室和扬中新型电力系统展示大厅,包含了重大工程现场、创新创效阵地、地方红色教育基地等。“在形式上以实体现场的团课宣讲

为主,辅以互动体验、座谈交流、分组讨论、云打卡等创新形式,在内容上深度挖掘重大工程、纪念场馆、先进典型的工作场所、老物件等所蕴含的示范意义和精神实质,让团员青年在‘沉浸式’的现场学习过程中振奋干事创业的精气神。”徐群说。

镇江五峰山大跨越线路是国内首批建设的220千伏跨江输电工程。在现场,团员青年通过了解大跨越建设历史、5G共享基站、跨江直流输电等相关知识,切身感悟一代代电力人的初心使命和责任担当。在

方美芳工作室,团员青年聆听方美芳“新春第一课”讲座。通过与方美芳谈心交流、参观创新成果,引导青年扎根基层、立足岗位,在实践中铸就“创新实践攻坚线”。

变电运维室青年员工朱卓然参加“聚焦五峰山大跨越 不忘电力责任担当”实景团课活动后表示:“实景团课引领团员青年肩负时代使命,树立正确的价值取向,激发青年敢想敢做、创新创效,以昂扬奋进的热情投身‘四新两高’新型电力系统建设。”

(尹萍)

大范围雨雪又双叒来 湿冷天气将掌控全场

京江晚报讯 昨天,虽然太阳隐约露了下脸,但由于冷空气渗透,再加上风力增大,体感还是比较冷的。

据中国天气网消息,16日起至18日,本月第三轮大范围雨雪天气将“上线”,影响超25省市区。本轮雨雪天气过程具有影响范围广、降水相态复杂、部分地区降水时间长等特点。雨雪天气出现时,气温也将下滑,北方气温持续低迷,南方湿冷又将再度上线。

昨天开始,中东部新一轮大范围雨雪天气来袭,此轮过程降雪范围广,湖北、安徽、江苏、浙江等地存在雨雪转换,南方大部地区仍将持续阴雨寡照天气。江苏气象台预计,17-18日我省将有雨雪天气,其中本省西南部小到

中雪,有1厘米左右积雪,19日全省雨雪渐止转多云,20-21日全省以晴好天气为主。

雨雪再度上线,湿冷天气掌控全场,注意保暖的同时也要注意出行安全。

具体天气预报:2月17日阴有小雨夹雪或小雪,偏东风4到5级,气温0℃到5℃;18日阴有小雨夹雪,气温1℃到6℃;19日阴有时小雨并渐止转阴,气温2℃到8℃。

(单杉)



公交220路、221路恢复原线运行

京江晚报讯 昨天,记者了解到,随着丹徒区宝堰、上会春节集会活动结束,道路具备正常通行条件,公交部门昨天起恢复公交220路、221路原线运行。

220路恢复后线路走向为:运河路公交站-运河路-官塘桥路……镇荣公路-盐府路-荣炳公交站。恢复后,撤销宝堰镇政府东、宝堰镇东、上会西3对站

点,恢复停靠兴业路、西新村、上会北、上会南、宝堰镇政府、宝堰北、宝堰医院、宝堰镇、宝堰东9对站点。

221路恢复后线路走向为:林隐路公交停车场-林隐路-黄山东路……会东路-振兴街-上会公交站。恢复停靠兴业路、西新村、上会北、振兴街4对站点。

(沈湘伟)

丹金溧漕河丹阳段 新建312国道桥预计7月底通车

京江晚报讯 16日上午,经过工程建设人员两小时的努力,丹阳丹金溧漕河丹阳段新建312国道桥左幅主拱吊装成功。

上午10点左右,记者在施工现场看到,大桥左幅主拱在两台浮吊船的作用下,缓缓朝着预定位置移动。据工程项目常务副经理沈扬介绍,吊装的左幅主拱长102米、宽12米、高20米,总重600吨。为了确保吊装作业顺利

完成,施工方在年前制定完善了施工方案。

记者了解到,丹金溧漕河丹阳段新建312国道桥工程总投资9389万元,工期28个月,采用半封闭式施工。2020年12月启动老桥左幅拆除,开始新桥左幅建设。目前左幅桥梁已经完成80%左右的工程量,预计将于7月底建成通车。

(刘珠花 朱美娜)

关于对346国道部分路段实行临时交通管制的通告

镇公交[2022] 14号

346国道镇江城区段城市化改造工程即将施工,为保证施工顺利进行和道路交通安全,根据《中华人民共和国道路交通安全法》第五条、第三十九条和《江苏省道路交通安全条例》第三十二条第二款之规定,决定对346国道部分路段实行临时交通管制,现将有关事项通告如下:

一、管制时间

2022年2月26日0时至2023年7月31日24时。

二、管制路段

G346 K256+000M—K263+200M。

三、管制措施

1、管制路段实行局部车道

封闭或半幅封闭施工,正常双向通行。过往机动车辆可以由沪蓉高速公路、265省道、240省道等道路绕行。

2、施工单位应当按照道路施工之规定,设置交通标志,强化现场管理。

3、过往车辆驾驶人及行人行经管制路段,减速慢行,按照施工现场交通标志的指示通行,自觉服从交警和交通管理人员的管理,注意安全。违者,将按照《中华人民共和国道路交通安全法》有关规定处罚。

特此通告。

镇江市公安局交通警察支队

2022年2月17日